



—Foto de LA PRENSA por Fuentes. BUENA LABOR. El Cnel Jorge Antonio Medrano (derecha), Comandante del Batallón Atonal, felicita al capitán Manuel Molina Hernández, luego de entregarle una placa de reconocimiento por su destacada labor como instructor del CEBRI II, en que participaron cinco batallones de contrainsurgencia.



PARQUE. Un Parque Infantil, fue inaugurado en la Hacienda San Cayetano, de Santa Ana, mediante la intercooperación de los Ministerios de Educación, Justicia, Agricultura, Salud y la comunidad, que participan en el Proyecto de Atención Integral al Niño. El Prof. Julio David Sura (extremo izquierdo), inauguró.

Sugerencias para evitar incendios hacen Bomberos

Una serie de recomendaciones tendientes a evitar incendios y tragedias humanas en Navidad y Año Nuevo, hace el Cuerpo de Bomberos Nacionales, a través de su Campaña de Prevención. El informe sugiere no lanzar las colillas de cigarrillos ni fósforos encendidos sobre la maleza —Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. CONDENAN ATENTADO. Los candidatos presidenciales de ARENA, Lic. Alfredo Cristiani e Ing. Francisco Merino, condenaron el atentado dinamitero de que fue objeto la sede de ARENA el viernes pasado. Afortunadamente, dijeron, no hubo desgracias personales, sólo materiales.

Austeras medidas recomienda Fusades en Presupuesto 1989

Para superar la crisis presupuestaria y evitar la espiral inflacionaria, el gobierno debe imponer disciplina y austeridad en materia de gasto para lograr un saneamiento real en las finanzas públicas.

Este es uno de los razonamientos de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, FUSADES, en una ampliación enviada ayer a nuestra redacción, sobre el análisis realizado al Proyecto del Presupuesto General de la Nación para 1989.

Se moderará este día la baja temperatura

La baja temperatura continuará moderándose durante este día y los vientos Nortes de 15 y hasta 35 kilómetros por hora se mantendrán, pronostica el Servicio de Meteorología e Hidrología. Según informan los técnicos del Centro de —Pasa a la página 11—

Agente P.H. y un terrorista muertos, Puerta del Diablo

Un efectivo de la Policía de Hacienda y un terrorista, murieron al producirse un enfrentamiento en la Puerta del Diablo, informan fuentes militares. De acuerdo con los informes proporcionados, la acción se originó cuando agentes de ese cuerpo de seguridad realizaban un patrullaje general —Pasa a la página 33—

Bomba lanzada de un auto causa daños a restaurante

Daños materiales parciales, ocasionó al restaurante "Ciao", de esta ciudad, una bomba que estalló ayer a las nueve horas y que fuera lanzada desde un vehículo en marcha. Informes de la Policía Nacional, indican que los terroristas lanzaron tres bombas, pero dos de ellas que no explotaron, fueron desactivadas por agentes del Departamento —Pasa a la página 74—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. CONDENA. El Cnel. Cirro López Roque, Comandante de la 4a. Brigada, condenó ayer atentados terroristas en Tjutla.

Nuevos Bachilleratos autoriza Educación en el INFRAMEN

Bachillerato en Técnicas Vocacionales, opciones de Cultor de Belleza y Alta Costura y Diseño, es una de las nuevas modalidades de bachillerato —Pasa a la página 74—

Mañana graduación en la Escuela de Comunicaciones

Mañana durante la celebración del XXVI aniversario de fundación del Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada, se efectuará la 1a. graduación de alumnos de la ESCOELFA.

Así lo informó ayer el Cnel. Joaquín Arnoldo Cerna Flores, Comandante del CITFA, quien explicó que la Escuela de Comunicaciones y Electrónica de la Fuerza Armada, creada y fundada el diecinueve de diciembre del año pasado, ya produjo su primera promoción de técnicos en ambas especialidades —Pasa a la página 43—

Acrobacias típicas chinas serán mostradas en enero

Las acrobacias típicas chinas de Taipei, República de China, serán presentadas en nuestro país, los días 7, 8, 9 y 10 de enero próximo, mediante el intercambio cultural entre ambos gobiernos. Así lo anunció el conserje de la Embajada de China en nuestro país, Sr. Leroy Lee, junta —Pasa a la página 19—

De San Miguel

ANTEL inaugura dos Centrales Telefónicas

(San Miguel). La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), inauguró las centrales telefónicas San Miguel II, Roma III y la ampliación de la Central Telefónica Aguilares, acto realizado por el coronel y doctor Mauricio Daniel Vides Casanova, presidente de dicho organismo. —Pasa a la página 41—



(Cierre en páginas 52 y 59)

Mensaje de Paz, de Amor y Hermandad envían Obispos

El Niño de Belén difunde desde el pesebre su mensaje silencioso, pero irresistible; antiguo pero siempre de actualidad.

Es un mensaje para el hombre de ayer, de hoy y de siempre, porque es el mensaje eterno del Verbo Eterno del Padre.

Así lo expresó ayer el Obispo de

Santa Ana y Presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador (CEDES), Mons. Marco René Revelo Contreras y el Secretario General de CEDES, Pbro. Leopoldo Barreiro Gómez, en el Mensaje de Navidad de esa Institución Episcopal a todo el pueblo salvadoreño.

—Pasa a la página 21—



CENTRAL TELEFONICA. (San Miguel). El Sr. Miguel Charlaix Contreras, Comisionado Presidencial, corta la cinta simbólica, inaugurando la Central Telefónica San Miguel II y

Roma III. Le acompañan: Monseñor José Eduardo Alvarez, Coronel y Doctor Mauricio Daniel Vides Casanova, Ing. Roberto Viera y Tte. Cnel. Noé Orlando González.